

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель прокурора района
советник юстиции

Т.А. Босенко

 28.12.2020

Принят Федеральный закон от 08.12.2020 № 394-ФЗ «О Государственном Совете Российской Федерации»

Федеральным законом определяются основы функционирования публичной власти, а также статус, организационно-правовые основы формирования и деятельности Государственного Совета Российской Федерации (далее – Государственный Совет).

Установлено, что Государственный Совет является конституционным государственным органом, формируемым Президентом РФ в целях обеспечения согласованного функционирования и взаимодействия органов, входящих в единую систему публичной власти, определения основных направлений внутренней и внешней политики Российской Федерации и приоритетных направлений социально-экономического развития государства.

Определены основные задачи и функции Государственного Совета. Предусмотрено, что в состав Государственного Совета входят Председатель Государственного Совета и члены Государственного Совета.

Федеральным законом предусмотрено также, что Председателем Государственного Совета является Президент РФ.

Согласно закону для решения текущих вопросов деятельности Государственного Совета, формируется Президиум Государственного Совета, персональный состав которого определяется Председателем Государственного Совета.

Федеральным законом определены порядок проведения заседаний Госсовета, порядок принятия им решений, а также порядок взаимодействия с Правительством РФ, другими федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов РФ, иными государственными органами, органами местного самоуправления, консультативными и совещательными органами при Президенте РФ, организациями, институтами гражданского общества.

Помощник прокурора
Неклиновского района
юрист 3 класса



С.А. Солкина

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель прокурора района

советник юстиции

Т.А. Босенко

28.12.2020

Ответственность за незаконную культивацию наркосодержащих растений

В случае нарушения какого-либо из условий осуществления допустимой деятельности по культивированию наркосодержащих растений наступает административная или уголовная ответственность.

Так, за непринятие должностным лицом мер по обеспечению установленного режима охраны посевов и мест хранения растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, а равно непринятие мер по уничтожению пожнивных остатков и отходов производства, содержащих наркотические средства, психотропные вещества или их прекурсоры, предусмотрена административную ответственность в соответствии со ст. 10.4 КоАП РФ, что влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей

Непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа наказывается в соответствии со ст. 10.5 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей .

Составы административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена ст. 10.5.1 КоАП РФ, и преступления, ответственность за которое предусмотрена в ст. 231 УК РФ, совпадают, за исключением критерия общественной опасности, соотносящегося с масштабом культивирования: культивирование наркосодержащих растений в крупном и особо крупном размере влечет уголовную ответственность, а если в деянии не усматривается состава уголовного преступления, то за него наступает административная ответственность.

Помощник прокурора
Неклиновского района

юрист 3 класса

С.А. Солкина

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель прокурора района

советник юстиции

Т.А. Босенко

28.12.2020

«Защита прав несовершеннолетних: помощь родителям»

С принятием Федерального закона 8 декабря 2020 г. № 409-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» и отдельные законодательные акты Российской Федерации изменился порядок перенаправления маткапитала при отказе женщины тратить его на будущую пенсию: теперь женщины, выбравшие расходование маткапитала на формирование накопительной пенсии, до назначения последней вправе отказаться от этого направления.

В течение 6 месяцев после поступления возвращенных средств на счет ПФР владелец сертификата может обратиться с заявлением о распоряжении маткапиталом на улучшение жилищных условий, получение образования ребенком (детьми), приобретение товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов либо с заявлением о продлении этого срока. Указанный срок может быть продлен на 6 месяцев в случае обращения с заявлением о продлении срока подачи заявления о распоряжении маткапиталом.

Если заявления не были поданы, то маткапитал снова направляется на формирование накопительной пенсии.

Корреспондирующие изменения внесены в Законы об НПФ и об инвестировании средств для финансирования пенсионных накоплений.

Для женщин, отказавшихся от использования маткапитала на формирование накопительной пенсии до введения поправок, течение 6-месячного срока начинается со дня вступления в силу изменений – 19.12.2020.

Помощник прокурора
Неклиновского района

юрист 3 класса

С.А. Солкина